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AUTOZDRADA

samochód + narkotyki =
Jazda samochodem pod wpływem jakichkolwiek narkotyków to jedno z najbardziej ryzykownych i niebezpiecznych zachowań. Posiadanie prawa jazdy to nie tylko umiejętność kierowania pojazdem. To przede wszystkim zdolność do przewidywania różnych sytuacji na drodze i odpowiedzialność za siebie i innych. Nikomu nie zaimponujesz jazdą na wózku inwalidzkim po brawurowej jeździe autem.

Powszechnie wiadomo, że pod wpływem alkoholu, narkotyków i niektórych leków nie można prowadzić samochodu, ponieważ substancje te znacznie osłabiają reakcje kierowcy. Źle oceniasz prędkość, odległość i podejmujesz błędne decyzje. 

Amatorom narkotyków wydaje się, że mogą się czuć bezkarni, bo dmuchanie w balonik to robienie w balona policjanta. Jednak już wprowadza się urządzenia wykrywające narkotyki w ślinie, a wypadek ze śmiertelnym skutkiem albo poważnym uszkodzeniem ofiary wypadku jest podstawą do badania krwi i stwierdzenia, czy kierowca był pod wpływem narkotyków. 

Kodeks Karny (art. 178) przewiduje bardzo surowe kary za spowodowanie wypadku pod wpływem środków odurzających. 

Jeśli zażywałeś jakikolwiek narkotyk - nie siadaj za kierownicę! Jeśli wiesz, że kierowca jest pod wpływem jakiegokolwiek narkotyku - nie wsiadaj do samochodu i ostrzeż o tym innych!
