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+ =            zabawa 


 narkotyki



śmierć
Organizm ludzki posiada urządzenia kontrolne, które sygnalizują, kiedy coś jest nie tak. Na ogół wiemy co mamy zrobić, kiedy jest za gorąco, za zimno, jeżeli następuje przemęczenie, wyczerpanie. Narkotyki wyłączają te urządzenia i mamy złudzenie dodatkowej energii i większej wydolności, co pozwala na wielogodzinne przebywanie w ruchu. Jednak nie ma nic za darmo - możesz to przypłacić nawet życiem.

Podczas wyczerpującego tańca pod wpływem narkotyków, 
w gorących i dusznych dyskotekach łatwo może dojść do odwodnienia i przegrzania organizmu, co może być przyczyną udaru termicznego.

Po zażyciu ekstazy może dojść do ciężkich powikłań, takich jak niewydolność krążenia, drgawki, zaburzenia świadomości, które mogą prowadzić do śmierci.

Łączenie narkotyków z alkoholem to szczególnie niebezpieczny miks. Nie wiadomo co się może zdarzyć - wylew, zapaść czy tylko chwilowa utrata przytomności.

Po zażyciu LSD może wystąpić flashback, czyli nawrót działania narkotyku, mimo że od czasu gdy został przyjęty, upłynęło wiele dni, a nawet miesięcy. Halucynacje wzrokowe lub słuchowe mogą cię dopaść w najmniej oczekiwanym momencie, np. podczas jazdy samochodem.


